

## Милосердие начинается дома

*Л. А. Щербакова, учитель английского языка*

Жил-была семья медведей. Папа-медведь, мама-медведица и трое медвежат. Папа-медведь часто уезжал в командировки. Каждый раз, когда он уезжал, он прятал дома небольшие горшочки мёда для мамы и старших медвежат, а для самого маленького баночку с малиновым вареньем. А иногда это бывали просто записки с признанием в любви или веселый смайл. Найдут медведи очередную баночку с медом или записку и радостные становятся сразу, как будто медведь-папа совсем рядом и никуда не уезжал.

У англичан есть такая пословица: «Charity begins at home». По-русски: «Милосердие начинается дома».

Быть спонтанно добрым по отношению к чужим людям легче, чем постоянно быть добрым к самым близким. Но именно отношение к людям, которые живут рядом с вами, определяет то, насколько мы добры на самом деле. Не забывайте об этом.....

